

**Sky Net - Rețeaua de Cluburi pentru Împuternicirea Tinerilor prin Abilități și Cunoștințe****Perioada de implementare:** 01.07.2023 - 30.06.2025**Țările PaE:**

Armenia, Georgia, Moldova

**Contribuția UE:** € 953 375**Buget total:** € 1 039 506**Organizație(Organizații) de implementare:**

World Vision Deutschland, World Vision Armenia Child Protection Foundation (WVA CPF), IRIS Business Incubator Foundation (IRIS BI) (based in Armenia),

**Site-ul proiectului:** worldvision.ge/**Descrierea proiectului:**

Acțiunea propusă încurajează participarea activă a tinerilor atât la viața democratică, cât și la cea economică, prin îmbunătățirea abilităților antreprenoriale și de gestionare a carierei în rândul tinerilor, cu accent pe tinerii dezavantajați, precum și sprijinirea întreprinderilor sociale conduse de tineri care abordează problemele la nivel comunitar și se concentrează pe transformarea digitală și ecologică în Armenia, Georgia și Moldova.

Obiectivul specific 1 propune sprijinirea start-up-urilor de tineri antreprenori sociali, cu accent pe economiile verzi și digitale, și promovarea informațiilor despre schemele de sprijinire a afacerilor existente și a accesului la acestea. În plus, Obiectivul Specific 2 prevede crearea unei platforme transnaționale „SKYE Net”. Acesta va facilita schimbul de experiență și cunoștințe în rândul tinerilor din Armenia, Georgia și Moldova, cu accent pe transformarea digitală și ecologică. Platforma va implica actori relevanți privați și publici, instituții de învățământ și organizații de tineret reprezentative din aceste trei țări.

**Rezultate așteptate:**

- Peste 300 de tineri din locațiile țintă s-au familiarizat cu esența antreprenoriatului social, obiectivele acestuia și cazurile de succes; tinerii sunt inspirați să ia parte la Acțiune;
- 180 de tineri dezvoltă abilități antreprenoriale și învață cum să desfășoare prezentarea de idei; cel puțin 70% dintre participanți au dezvoltat modele de afaceri sub îndrumarea unui trainer/coach de afaceri.
- 30 de modele de afaceri cu cel mai mare impact al întreprinderilor sociale susținute cu subgranturi
- Este creat manualul întreprinderilor sociale
- S-au înființat 25 de cluburi SKYE de abilitare a tinerilor în Moldova (5), Armenia (10), Georgia (10). Au înființat 25 de cluburi SKYE în Moldova (5), Armenia (10), Georgia (10).

**Linkuri către conturile de social media:**

[facebook.com/WorldVisionInGeorgia](https://facebook.com/WorldVisionInGeorgia),  
[instagram.com/worldvisiongeorgia/](https://instagram.com/worldvisiongeorgia/),  
[youtube.com/@WorldVisionGeorgia](https://youtube.com/@WorldVisionGeorgia)